
Kultúrno-spoločenské podujatia 

 

 

 

v Mestskej časti Košice- Krásna 

v jubilejnom  roku 2018 

 
  Kultúrno-spoločenské dianie je nevyhnutnou a neodmysliteľnou súčasťou života  a tí, 

ktorí sa na ňom podieľajú robia svojou prácou a umením svet krajším. Je to zároveň 

príležitosť pre nadväzovanie nových priateľstiev i  vytváranie dobrých medziľudských 

vzťahov v komunite, preto je snahou našej mestskej časti, aby táto dôležitá oblasť bola u nás 

stále príťažlivejšia a jej úroveň čoraz vyššia. V jubilejnom roku  je  program obohatený 

o nové  podujatia, ktoré vás určite zaujmú a potešia. Famózny vianočný koncert, fašiangové 

plesy, siplacká zabíjačka a koncert komorného orchestra k 100. výročiu vzniku ČSR, 25. 

výročiu vzniku SR a 875. výročiu prvej písomnej zmienky o Krásnej sú už za nami. 

Ponúkame  vám prehľad ďalších kľúčových podujatí,  ktoré môžete počas  roka 2018 

navštíviť, ale  ich mozaika  bude  ešte oveľa širšia. Tešíme sa na spoločné stretnutia.  
 

 

MAREC • 11.3.2018 Slávnosť pri príležitosti Medzinárodného dňa žien, ktorá bude 

konať v kultúrnom dome. Vystúpi Na nej herecko-spevácke zoskupenie „Traja z raja“ – Peter 

Gedeon, Ľuboš Juhás, Štefan Pálfi -  ktoré ponúka prostredníctvom vlastného spevácko-

kabaretného telesa kvalitnú zábavu. V situácii, kedy je v médiách málo pôvodných diel 

slovenských autorov, siahajú po niečom dobre zapísanom v našom podvedomí, ako sú piesne 

F. K. Veselého, J. Kuchára, K. Duchoňa, doplnené vlastnou tvorbou. Jedinečná interpretácia 

„šlágrov“ v podaní troch absolventov košického konzervatória vás iste potešia. Prítomné ženy 

budú obdarené kvetinou. Organizátorom je Mestská časť Košice - Krásna, partnerom 

Reštaurácia Rubín • 17.3.2018  sa v Kaštieli Krásna bude konať podujatie LEGO deň. 

Skladanie lega si budú môcť vyskúšať všetci od 1 do 99 rokov. Pripravených bude niekoľko 

kilogramov kociek, z ktorých sa bude dať poskladať takmer všetko. Taktiež bude možné 

zapojiť sa do rôznych lego súťaží. Spoločným dielom bude poskladaný erb Krásnej. 

Organizátorom podujatia je Rodinné centrum  Pimpollo Košice - Krásna, partnerom Mestská 

časť Košice - Krásna, Kaštieľ Krásna, n. o. a Lego rent. 

     



     

APRÍL • 7.4.2018  Stolnotenisový turnaj „O pohár starostu MČ“. Stolný tenis obľúbený, 

najrýchlejší  druh športu má aj u nás  svojich priaznivcov. Zúčastniť sa ho môžu obyvatelia 

Krásnej, ktorí nie sú v tomto športe registrovaní. Spôsob hry, resp. kategorizácia bude určená 

po prehodnotení  vekovej štruktúry prihlásených. Obvykle sa hrá v systéme „každý 

s každým“, t.z., že každý súťažiaci odohrá jeden tzv. set so všetkými súťažiacimi v svojej 

kategórii, najlepší sa stretnú vo vyraďovacom kole. Propozície budú zverejnené na webovej 

stránke mestskej časti www.kosicekrasna.sk. Miestom konania je telocvičňa ZŠ s MŠ sv. 

Marka Križina, organizátorom Mestská časť Košice – Krásna a partnerom ZŠ s MŠ sv. Marka 

Križina • 15. 4. 2018  1. ročník behu Desiatka v Krásnej. Výzva pre priaznivcov behu 

a zdravého životného štýlu. Okrem hlavného behu na 10 km, pre všetky vekové kategórie  beh 

na 50, 200  a 400 metrov. Trať povedie cez mestskú časť (úseky s vylúčenou dopravou), štart 

a cieľ budú situované pred budovu miestneho úradu. Každý pretekár dostane pri prezentácii 

štartovací balíček a medailu pri dobehnutí do cieľa. Bližšie informácie (spôsob prihlásenia, 

úhrada štartovného a pod.) je na facebookovej stránke kosice-krasna. Organizátorom je 

Mestská časť Košice – Krásna a partnerom Reštaurácia Rubín. 

 

MÁJ • 12. 5. 2018  Míľa pre mamu. Zábavné rodinné popoludnie pred Kaštieľom 

v Krásnej,  kedy sa v jeden deň na rôznych miestach spájajú tisíce ľudí  bez ohľadu na vek, 

rasu, vierovyznanie, či počasie s  jedinou myšlienkou a to prejaviť úctu a vďaku mamám. 

Koná sa tradične v predvečer Dňa matiek. U nás bude mať toto popoludnie plné hier, súťaží, 

či koncertov pridanú hodnotu vo forme oceňovania výnimočných žien - matiek pôvodom z 

Krásnej. Organizátorom je Rodinné centrum Pimpollo Košice - Krásna, partnerom Mestská 

časť Košice – Krásna a Únia materských centier. • 19.05.2018  Súťaž o najlepší guláš 

v Krásnej. Tretí ročník obľúbenej a populárnej súťaže, ktorá je zároveň považovaná za 

otvorenie „pivárskej sezóny“.  Súťažia  prihlásené družstvá, vyhodnocuje odborná porota. 

Celodenný program je zostavený tak, aby si ho užili dospelí i deti. Hodnotný kultúrny 

program a hudobná produkcia rôznych žánrov počas celého dňa. Organizuje Bistro Včielka, 

partner Mestská časť Košice – Krásna. • 26.5.2018 Slávnostné odhalenie kamenného 

náhrobníka Jozefa I. Meška. Odhalenie a vysvätenie kamenného náhrobníka baróna Jozefa 

I. Meška, ktorý sa zaslúžil o klasicistickú podobu Kaštieľa v Krásnej (charakterizovaná 

ušľachtilou jednoduchosťou, návratom ku klasickému umeniu antiky). V tomto roku uplynie 

229 rokov od jeho smrti (zomrel vo veku 47 rokov).  Pri tejto príležitosti budú do časovej 

schránky uložené a na dobu päťdesiat rokov  zapečatené odkazy Krásňanov pre ďalšie 

generácie. Slávnosť organizuje Mestská časť Košice – Krásna v súčinnosti s Rímsko-

katolíckym farským úradom Košice-Krásna • 26. 5. 2018  v popoludňajších hodinách 

organizuje Mestská časť Košice . Krásna na školskom ihrisku základnej školy  Deň rodiny. V 

rodinnej olympiáde si v piatich disciplínach zašportujú a zasúťažia členovia rodín spolu ako 

jeden tím, ale aj ako jednotlivci medzi sebou. Sprievodnými aktivitami budú tvorivé dielne 

pre starých rodičov a tiež pestrý kultúrny program. Povzbudzovať súťažiacich a odovzdávať 

ceny víťazom budú známi košickí športovci. Podujatie je organizované v súčinnosti 

s Rodinným centrom Pimpollo Košice – Krásna a ZŠ s MŠ sv. Marka Križina 

 

 

JÚN • 1.6. – 30.6.2018 Výstava  retro bábik v Kaštieli v Krásnej. Jedinečná výstava bábik 

z obdobia sedemdesiatych a osemdesiatych rokov 20. storočia známych značiek HAMIRO 

a GUMOTEX, celuloidových bábik, odetých do krásnych krojov z rôznych regiónov Česka 

a Slovenska. Zbierka bude zapožičaná od miestnej obyvateľky p. Ingrid Antalovej. Výstavu 

organizuje Mestská   časť Košice - Krásna, partnerom podujatia je  n. o. Kaštieľ Krásna.  

http://www.kosicekrasna.sk/


• 2.6.2018 organizuje naša ZŠ s MŠ sv. Marka Križina Vedomostnú súťaž o Krásnej 

o minulosti i súčasnosti pre všetky deti Krásnej. Súťažiť môžu trojčlenné družstvá v dvoch 

vekových kategóriách: 7 - 10 rokov a  11 - 15 rokov. V troch súťažných kolách súťažiaci 

preukážu svoje vedomosti z histórie i súčasnosti Krásnej a svoju šikovnosť využijú 

v praktických úlohách. Propozície a učebné materiály budú vopred zverejnené. Na víťazné 

tímy v každej kategórií čakajú zaujímavé a hodnotné ceny. Súčasťou sprievodného programu 

bude prezentácia najlepších prác literárno-filmovej súťaže žiakov ZŠ s MŠ sv. Marka Križina 

pod názvom „Krásna - miesto, kde žijem“. Partnerom podujatia je Mestská časť Košice – 

Krásna. • 16.6.2018 Juniáles, ktorý sa traduje sa už viac ako jedno desaťročie v priestranstve 

pre Krčmou Pod orechom na Edisonovej ulici. Podujatie je obľúbené hlavne kvôli kvalitnej 

„živej“ ľudovej muzike, vtipným súťažiam, atrakciám pre deti (vozenie na koníkoch, cukrová 

vata, skákací hrad), vynikajúcim grilovaným špecialitám i ponuke viacerých druhov  

prvotriednych pív. Organizátorom je HEGI - Krčma Pod orechom  a partnerom Mestská časť 

Košice-Krásna • 17.6.2018 Talentová show „Krásna má talent“. Finálové vystúpenie 

talentov z výberového kola , ktoré prebehne na facebookovej stránke (FB) Občianskeho 

združenia Gaštanové krídla pre deti. Termín, podmienky prihlásenia i priebežné informácie 

budú dostupné na FB občianskeho združenia a na www.kosicekrasna.sk. Víťazi súťaže, 

ktorých vyberie porota, vystúpia na oslavách Dňa Krásnej 7.7.2018. Finálový večer sa bude 

konať v miestnom kultúrnom dome. Organizátorom je OZ Gaštanové krídla pre deti, 

partnerom Mestská časť Košice – Krásna a Reštaurácia Rubín  • 24.6.2018    Jánske ohne - 

oslava letného slnovratu. Naši predkovia verili, že na sv. Jána majú všetky živly – zem, voda 

i oheň najväčšiu moc a ohňu sa pripisovala aj magicko-očistná funkcia. Každý slnovrat sa 

chápal ako začiatok novej etapy, vhodnej na regeneráciu síl prírody aj človeka. Jánsku vatru 

zapálime na historickom mieste Krásnej – Génius loci -  pri mieste archeologického náleziska 

benediktínskeho kláštora, ku ktorému sa viaže najstaršia písomná zmienka z roku 1143. 

Súčasťou oslavy bude kultúrny program i priateľské posedenie s občerstvením a klasickou 

opekačkou. Organizátorom je  Mestská časť Košice - Krásna, partnerom Bistro Včielka. 

 
JÚL • 5.7.2017 a 7.7.2018  Odpustová slávnosť sv. Cyrila a Metoda  a  Deň Krásnej   - 

vyvrcholenie jubilejných osláv 875. výročia prvej písomnej zmienky o Krásnej. 

• 5.7.2018 Odpustová slávnosť so sv. omšou  vo farskom kostole sv. Cyrila a Metoda  

v Košiciach - Krásnej. V podvečer pred miestnym Kaštieľom koncert Ukrajinského 

národného zboru Karpaty, ktorého  zakladateľom, dirigentom a umeleckým šéfom je Levko 

Dohovič  • 7.7.2018  Tradičná oslava Dňa Krásnej v areáli ZŠ s MŠ sv. Marka Križina 

(školské ihrisko) za účasti pozvaných hostí, s bohatým kultúrnym programom, v  ktorom budú 

účinkovať miestne i pozvané  renomované hudobné  telesá. Chýbať  nebudú zábavné prvky, 

 atrakcie pre deti i dospelých, tombola, chutné občerstvenie  i dobrá tancovačka. Hostiť 

budeme divadelný súbor Via Cassa, ktorý nám priblíži atmosféru táborenia, stredovekú 

kuchyňu, zinscenuje  bitky a hry v štýle oživenej histórie z obdobia 15. a 17. storočia.  Zlatým 

klincom slávnosti bude vystúpenie populárnej hudobnej skupiny Kollárovci, ktorá si svojim 

goralským temperamentom získava priazeň fanúšikov. Nosným   pilierom ich repertoáru je 

slovenská ľudová pieseň, ktorú sa snažia obohatiť  vlastnou hudobnou úpravou, no zahrajú aj 

iné žánre, ako je klasická  hudba, populárna hudba i skladby z vlastnej tvorby. Pri tejto 

významnej príležitosti - oslave jubilea -  starosta mestskej časti ocení výnimočné osobnosti 

i kolektívy, ktoré sa zaslúžili o rozvoj, reprezentáciu a šírenie dobrého mena Krásnej. 

Organizátorom osláv Dňa Krásnej je  Mestská časť Košice-Krásna, partnermi Bistro Včielka a 

Krčma pod orechom. 

 

SEPTEMBER  • 1.9.2018 Oldies – Retro – Párty na ihrisku ZŠ s MŠ sv. Marka Križina.  

Po úspešnom nultom ročníku opäť super podujatie v štýle Retro. Počas celej noci bude 

http://www.kosicekrasna.sk/


diskdžokej mixovať najlepšie hity  80. rokov.  Retro oblečenie vítané - najlepší, najštýlovejší  

„outfit „ bude ocenený. Spestrením podujatia bude súťaž „O najlepší koláč v Krásnej.  

O chutné a kvalitné občerstvenie sa postará organizátor podujatia Bistro Včielka. Partnerom 

podujatia je Mestská časť Košice – Krásna a ZŠ s MŠ sv. Marka Križina  • 8.9.2018   Letná 

olympiáda seniorov mesta Košice,  na ihrisku ZŠ s MČ sv. Marka Križina. Mestskú časť 

Košice - Krásna  bude na olympiáde  reprezentovať družstvo, ktoré nominuje náš klub 

seniorov. Súťažiť sa bude v disciplínach,  ako beh na 50 metrov, štafetový beh, šípky, kop na 

bránku, hod krúžkom na cieľ, hod granátom. Olympiádu organizuje Rada seniorov mesta 

Košice, n. o., partnermi sú Klub seniorov a Mestská časť Košice - Krásna. • 22.9.2018 

Futbalový turnaj o pohár starostu. Futbalový turnaj pre obyvateľov s trvalým pobytom 

v Mestskej časti Košice – Krásna,  ktorí nie sú aktívnymi futbalistami. Turnaj sa odohrá 

tradične na umelom trávniku FK Krásna. Organizátorom turnaja je Mestská časť Košice – 

Krásna a partnerom Bistro Včielka. 

 

OKTÓBER  • 1.10. – 31.10.2018  Výstava s názvom  „Krásna je môj domov“ bude 

inštalovaná v Kaštieli Krásna. Výstava výtvarných prác, určená pre všetky vekové kategórie – 

detí i dospelých -  vytvorí galériu množstva pohľadov na Krásnu  súčasnosti i  budúcnosti.  

Organizátorom je  Mestská časť Košice – Krásna, partnerom Kaštieľ Krásna, n.o. 

 

NOVEMBER • 1.11 – 30.11.2018 Výstava s názvom : „Krásna fotoobjektívom“, 
inštalovaná v Kaštieli Krásna. Výstava najkrajších fotografií zo života v Krásnej  ( príroda, 

architektúra, spoločenský život, kultúra, šport) - súčasný fotografický záber nasnímaný v roku 

2018. Fotografie posúdi a vyhodnotí odborná porota. Desať najzaujímavejších fotografií bude 

odmenených vecnými cenami. Propozície fotosúťaže  budú zverejnené na webovej stránke  

www.kosicekrasna.sk. Organizátorom je Mestská časť Košice – Krásna, partnerom Kaštieľ 

Krásna, n.o. 

 

DECEMBER • 15.12.2018 Vianočný turnaj „Krásňanska šípka“. Súťaž v hádzaní 

elektronických šípok o „Majstra Krásnej“ ( 501 DQ) sa bude konať v telocvični ZŠ s MŠ sv. 

Marka Križina. Organizátorom je Krčma „U Borky“, F. Puzder, V. Paluf a D. Kysela. 

Partnerom bude Mestská časť Košice – Krásna a ZŠ s MŠ sv. Marka Križina. 

 
  -  
 
 
 

 

 

http://www.kosicekrasna.sk/

